

ZPRÁVA OKRESNÍ RADY REPRESY ZA ROKY 2018-2019

Rok 2018

V roce 2018 se odborná rada sešla pouze jednou, byly projednány např. webové stránky OSH, které jsou neaktuální a nenavštěvované. Informace týkající se problematiky ORR jsou distribuovány elektronickou poštou na určené kontakty. Dále Karlovarský pohár 2018, který proběhl dle nových pravidel. Proběhlo celkem 5 pohárových soutěží, některé byly zrušeny pro malou účast družstev. Celkem se zúčastnilo 10 družstev z celého kraje, závěrečná soutěž proběhla u Varyády v Karlových Varech (pohár Hejtmanky KvK). Zde se sešlo celkem 16 družstev z celého kraje a soutěž měla vynikající úroveň. Stále zůstává podpora HNHRM. V KP 2018 byly hodnoceny jednotlivé výsledky pohárových soutěží. Za okres Sokolov se zúčastnilo družstvo žen (1. místo ženy Chodov) a mužů (1. místo muži N. Role) z Chodova a družstvo mužů složené hlavně z dorostu z Březové. Musím dále konstatovat, že ani v roce 2018 neproběhlo okresní kolo v PS a nebyl ani nikdo zastoupen v krajském kole PS. Řešena byla také otázka rozhodčích, byli osloveni zájemci z OSH Zatím nikdo žádný kurz neabsolvoval, plánuje jej OSH KV v roce 2020. V roce 2018 nebyly uspořádány zkoušky na odbornosti HASIČ II, III a naplánovaly se na rok 2019. Nyní k informacím dotační politiky Karlovarského kraje. V roce 2018 Karlovarský kraj poskytl dotaci JSDH obcí v rozsahu **12,1 mil. Kč**. Program byl složen z 6 podprogramů. Kromě nových 2x CAS -2 mil., rekonstrukce 1xCAS 32 – 500 tis., 5x nové DA -2,25 mil. a 2x rekonstrukce zbrojnice – 2,7 mil., dýchací technika 652 tis., HVZ 2,207 mil., digitální radiostanice a výjezdové tablety-50,3 tis. MV ČR vyhlásilo státní dotace dvoukolově, na jaře akceschopnost a na podzim neinvestiční dotace, investice se týkaly cisteren, DA, rekonstrukce zbrojnic a velkoobjemových CAS. Seznámit se můžete na oficiálních stránkách Karlovarského kraje. Za okres Sokolov je zastoupen v komisi vedoucí odborné rady represe. Řešila se postupová soutěž na AC Start v K. Varech, dále byly projednány kurzy na obsluhu PMP, v rámci KvK bylo proškoleny již 60 hasičů. Byl projednán rozvoj represe v KvK a budování nových projektů v SDH, netradiční formy soutěží (např. soutěže TFA a vyprošťování).

Rok 2019

V roce 2019 se odborná rada nesešla, hlavním důvodem bylo březnové zranění vedoucího ORR Sokolov, kterého vyžadovalo delší rehabilitaci. Nicméně byla funkční, veškeré informace týkající se ORR byly preposílány na kontaktní adresy všech SDH v okrese Sokolov. I přesto byl vyřešen Karlovarský pohár 2019, který proběhl dle schválených pravidel. Proběhlo celkem 7 pohárových soutěží. Zařazeny byly soutěže i tzv. Vladařského poháru. Celkem se zúčastnilo 23 družstev z celého kraje, závěrečná soutěž proběhla u Varyády v Karlových Varech (Pohár Hejtmanky KvK) a měla vysokou úroveň i návštěvnost. Hlavní vítěz ročníku 2019 bylo družstvo mužů a také žen z Bochova. Za okres Sokolov se soutěže zúčastnilo družstvo žen, mužů z Chodova. Také se zúčastnili dorostenci z Kynšperka a také z Chodova. Podpora HNHRM je tradiční a nedílnou součástí ročníku 2019. V KP 2019 byly hodnoceny jednotlivé výsledky pohárových soutěží. Musím dále opět konstatovat, že ani v roce 2019 neproběhlo okresní kolo v PS a nebyl ani nikdo zastoupen v krajském kole PS. Řešena byla také otázka rozhodčích, byli osloveni zájemci z OSH Zatím nikdo žádný kurz neabsolvoval. V roce 2019 byly uspořádány zkoušky na odbornosti HASIČ II a III v okrese Cheb, účast byla nabídnuta i okresu Sokolov. Taktéž bylo poprvé svoláno celokrajské rozšířené setkání vedoucích ORR okresů včetně zástupců HZS KvK ve Skalné. Proběhla také schůzka se starostou SHČMS panem Slámečkou opět ve Skalné. Projednávala se spousta témat, rozšíření odborné rady represe za KvK, postupové soutěže v PS, TFA, soutěže vyprošťování z havarovaných vozidel, zkoušky odborností, kurzy na motorové a rozbrušovací pily, odborná příprava jednotek v KvK ve spolupráci s HZS a informace z jednání v Příbyslavi. Nyní k informacím dotační politiky Karlovarského kraje. V roce 2019 Karlovarský kraj poskytl dotaci zřizovatelům JSDH obcí **v rozsahu 11,4 mil. Kč**. Program byl upraven a složen nyní z 9 podprogramů. Kromě nových 1x CAS -1 mil., rekonstrukce 1xCAS 32 0,5 mil., 17x nové DA -7,65 mil., dýchací technika 550 tis., HVZ 4x 1,31 mil., komunikace a spojení - 427 tis., OOP - 335,5, pneumatiky CAS -106,8 tis., přenosné prostředky a čerpadla – 354,5 tis., a užitková terénní vozidla - 3x - 595 tis.. Seznámit se s ním můžete na oficiálních stránkách Karlovarského kraje. V roce 2020 jsou pravidla upravena a doplněna o rozšíření ŘP z B – na C, zrušily se podpory na prostředky pro práce na vodě, které byla bez požadavků. Byly také upraveny pravidla, v tom smyslu, že nemusí být doložena státní spoluúčast na novou CAS. Za okres Sokolov je zastoupen v komisi vedoucí odborné rady represe. Státní dotace na akceschopnost, investiční i neinvestiční výdaje již jsou žádány elektronickou formou v systému RISPF a krajské dotace taktéž v systému GINIS. Musím konstatovat, že podpora kraje dobrovolným jednotkám výrazně narostla.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podílí na chod OSH Sokolov, hlavně členům výkonného výboru OSH a členům všech odborných rad přeji hodně sil do náročné práce. Všem sborům okresu Sokolov, které organizují nejen sportovní akce a aktivně se podílí na činnosti rady represe a okresního sdružení, děkujeme za spolupráci.

Dne 9. 2. 2020

za ORR Sokolov
Ing. Jiří Kiss, v. r.